



63岁林青霞 被曝离婚

疑因丈夫出轨 拿到20亿港币赡养费

本报讯 林青霞1994年嫁给香港商人邢李原后，生下两个女儿邢爱林、邢言爱，选择息影在家相夫教子。近日却被某女星爆料她因为受不了丈夫在外有新欢，双方已经悄悄离婚，且拿了20亿港币的赡养费，63岁恢复单身生活。

据台湾媒体报道，一位在演艺圈地位举足轻重的女星在某场聚会中爆料，林青霞已经悄悄结束24年的婚姻，和丈夫邢李原离婚，据传她因为女儿们已经长大成人，加上无法忍受老公在外有“二心”，也拿了20亿港币的赡养费，选择离婚。由于该女星在演艺圈中人脉极广，加上林青霞婚变之说一再传出，更让不少人认为传言为真。

一代佳人骤然传出离婚消息，其中原因更是疑似丈夫出

轨，这让不少吃瓜群众都大吃一惊。消息虽然还没有得到证实，当事人双方都没有出来回应。但媒体近日拍到了林青霞现身的照片，她抱着两束花，身旁有保镖一路保驾护航，好像丝毫没有受到任何消息的影响。

此次台媒曝出林青霞离婚传闻，还同时曝出了多年前的旧闻。就是其丈夫被曝在外另结新欢，养了一个“上海妹”，还生下了私生子，刚好女儿们都长大了，于是不愿再做豪门怨妇的林青霞便提出离婚。其实婚变传闻自2006年便开始多次传出，当时就有一种说法是林青霞生不出儿子，而邢李原想要儿子传宗接代，这才导致二人关系生变。

然而之前港媒也爆料过，邢李原跟小三生下一子，为了补偿

林青霞，送其一套价值11亿港元的豪宅，但林青霞还是因为私生子的事患上了忧郁症，对此，林青霞曾站出来否认过。

作家王亭亭也曾在微博中爆料，林青霞早已离婚了，因为没生出儿子，后来遭网友痛斥是造谣。

众所周知，林青霞在演过“东方不败”这一角色后就在内地走红，正值事业巅峰之际，当观众都很看好她时，她却选择嫁入豪门，为了家庭息影。

林青霞自出道后，就成了美女的代名词，但她的情路却相当坎坷，婚前和秦汉的恋情无疾而终，虽然曾和秦祥林订婚，但因为无法忘记秦汉，最后也解除了婚约。1994年，林青霞嫁给了身价300亿、名列全球500名富豪之一的邢李原，还一手把邢李原和前妻张天爱的女儿拉扯长

大，母女之间感情相当融洽。在她生下大女儿时，邢李原还特地取了“邢李原爱林青霞”的含意，把大女儿名字取为邢爱林，小女儿邢言爱则是取自广东话“仍然爱”的谐音，可见当时夫妻情深。

多年后再次复出的林青霞，在参加一档综艺节目时，被问及当年嫁人原因，林青霞表示：是被他的专一和真诚所打动。女神为爱放弃事业这一事迹也一度成为佳话。2014年，在林青霞60岁的生日上，邢李原为妻子特别设宴隆重庆祝，一家5口一起亮相，林青霞公开大赞称：有个好丈夫支持及包容自己。

多年恩爱夫妻，一朝被曝出丈夫婚外情导致离婚的消息，不禁让人唏嘘不已。

(搜娱)

《凉生》 澄清彻档传闻 改为周播



《凉生》剧照

本报讯 昨天中午，慈文传媒官微发布公告，对网传《凉生，我们可不可以不忧伤》(以下简称《凉生》)撤档传闻进行澄清，并宣布本剧播出档期调整，自国庆节之前开始，后续剧集安排在每周一、周二晚间22:00档排播。

慈文传媒在公告中指出，电视剧《凉生》自9月17日在湖南卫视金鹰独播剧场开播以来，取得了较好的收视表现和社会反响。对此，湖南卫视创新电视剧编排方式，探索将优质精品电视剧采取先日播+后周播的方式进行编排播出，经与制作方沟通协商，自国庆节之前开始，将《凉生》后续剧集安排在每周一、周二晚间22:00档排播。

9月25日晚，有网友爆料，应广电总局的要求，本在湖南卫视黄金档播出都市言情电视剧《凉生》被撤档，并且将在国庆期间改播黄晓明、殷桃的改革开放献礼剧《你迟到的许多年》。

而一名为“丁文山”的网友晒出疑似湖南卫视内部工作沟通的微信聊天截图，称“会上一个新剧”，更是引起网友猜测。记者就此事向黄晓明工作人员求证，对方再三表示以官方报道为准：“我们不方便说，这些东西我们肯定是不能先说出来。”

(宗娱)

郑爽高调秀恩爱 晒与男友合影



本报讯 昨天凌晨，郑爽首度晒出和男友张恒的合照。照片中，两人穿情侣装亲密自拍，时而卖萌时而搞怪，画面高甜配一脸(上图)。

据悉，郑爽和张恒于今年7月被曝恋情，但双方一直未公开承认，这也是两人首次公开示爱。张恒是之前郑爽参加节目《这就是铁甲》中的赛事总监。

(晚宗)